

COMISIÓN PERMANENTE DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA.

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA."

ORDEN DEL DÍA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA.

24 de enero de 2024.

- 1. LISTA DE ASISTENCIA.
- 2. VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL.
- 3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA.
 - 5. INFORMACIÓN DE LOS EXPEDIENTES QUE FUERON REMITIDOS A ESTA COMISIÓN PERMANENTE DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA.
 - 6. ASUNTOS GENERALES
 - 7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.